

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ - ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΕΣΒΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ: 90 /2021

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ, ΣΧΕΤΙΚΩΝ
ΥΛΙΚΩΝ, ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΛΠ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ : 37.000,00 €
Κ.Α. 30.6662.0009
35.6662.0005
(Έτος 2021)

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Της επιχείρησης:

με έδρα τ οδόςαριθμός.....

Τ.Κ..... Τηλ Fax.....

E-mail:

α/α	Είδος	Τεχνικά Χαρακτηριστικά	ΑΠΑΙΤΗΣΗ (της αναθέτουσας αρχής)	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ ΣΕ ΤΕΧΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗ / ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	Ανταλλακτικό ρολλό βαφής διάστασης 10 εκ.	Ανταλλακτικό ρολλό βαφής, αφρώδες, διάστασης 10 εκ.	ΝΑΙ		
2	Ανταλλακτικό ρολλό βαφής διάστασης 5 εκ.	Ανταλλακτικό ρολλό βαφής, αφρώδες, διάστασης 5 εκ.	ΝΑΙ		
3	Ανταλλακτικό ρολλό, διάστασης 25 εκ.	Ανταλλακτικό ρολλό, διάστασης 25 εκ. κατάλληλο για πλαστικό και ακρυλικό χρώμα, για λείες και ελαφρά ανάγλυφες επιφάνειες, με συνθετική γούνα.	ΝΑΙ		
4	Αστάρι εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών	Υδατοδιαλυτό αστάρι βασισμένο σε ακρυλικές ρητίνες. Προετοιμάζει για την βαφή εσωτερικών ή εξωτερικών επιφανειών. Να έχει πολύ καλή πρόσφυση και διεισδυτικότητα και να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως υπόστρωμα για πλαστικά ή ακρυλικά χρώματα. Να παρουσιάζει μεγάλη αντοχή σε αλκαλικές επιφάνειες όπως είναι ο σοβάς, το τσιμέντο, το αμιανοτσιμέντο, σπατουλαριστοί τοίχοι κλπ.	ΝΑΙ		
5	Αστάρι ξύλου	Αστάρι ξύλου, φαρμάκι, προστατευτικό μυκητοκτόνο, ιδανικό για όλες τις ξύλινες επιφάνειες. Προστατεύει τα ξύλα από την υγρασία, τους μύκητες, το σκουλήκι και τα έντομα. Η απόχρωση θα επιλεγεί από την υπηρεσία. Απόδοση 12-14 m ² /lt. Σε συσκευασία των 750 ml.	ΝΑΙ		
6	Βελατούρα	Υπόστρωμα ξύλινων επιφανειών, αλκυδικής βάσης, εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης. Να μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε νέες, σπατουλαριστές ξύλινες επιφάνειες και MDF. Να εξασφαλίζει πολύ καλό γέμισμα, μαλακό δούλεμα, εξαιρετικό άπλωμα, εύκολο τρίψιμο, γρήγορη επαναβαφή και να πληροί τις προδιαγραφές κατά ΕΛΟΤ 876	ΝΑΙ		

7	Βερνίκια ξύλινων επιφανειών	Έγχρωμο διακοσμητικό και προστατευτικό βερνίκι ξύλου εσωτερικής και εξωτερικής χρήσης. Να εφαρμόζεται σε πόρτες, παράθυρα, κουφώματα και γενικά σε κάθε ξύλινη επιφάνεια. Να βάζεται και να απλώνει εύκολα. Να έχει μεγάλη ελαστικότητα και σκληρότητα και να εξασφαλίζει στο ξύλο προστασία και ωραία εμφάνιση.	ΝΑΙ		
8	Βούρτσα ασπρίσματος	Βούρτσα βαφής, ρυθμιζόμενη, τοποθετείται σε κοντάρι με πλαστικό στέλεχος και ίνες από PVC (7εκ.). Κατάλληλη για βάψιμο με υδρόχρωμα, ασβέστη και πίσσα. Διαστάσεις: 23x7 εκ.	ΝΑΙ		
9	Διαλύτες ελαιοχρωμάτων	Διαλυτικό για την αραιώση βερνικιών και ελαιοχρωμάτων.	ΝΑΙ		
10	Ειδικό αστάρι για επάλειψη ταρατσών προ μόνωσης	Υψηλής τεχνολογίας ενός συστατικού υδατοδιαλυτό αστάρι κατάλληλο για την ενίσχυση της πρόσφυσης τσιμεντοειδών συγκολλητικών, τσιμεντοκονιαμάτων και αυτοεπιπεδούμενων επιστρώσεων. Για απορροφητικές και μη απορροφητικές επιφάνειες όπως παλιές στρώσεις πλακιδίων, μάρμαρα, μωσαϊκά, βιομηχανικά δάπεδα, μεταλλικά δάπεδα, δάπεδα από PVC κλπ.	ΝΑΙ		
11	Ελαιοχρώματα αντισκωριακού τύπου σιδηρών επιφανειών	Μεγάλης αντοχής γυαλιστερό χρώμα για μεταλλικές επιφάνειες αντισκωριακού τύπου, να διατηρεί την στιλπνότητα και τις αποχρώσεις του αναλλοίωτες προσφέροντας προστασία. Να έχει μεγάλες αντοχές στις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, μεγάλη καλυπτικότητα και να πληροί τις προδιαγραφές κατά ΕΛΟΤ 864.	ΝΑΙ		
12	Ελαιοχρώματα ξύλινων και σιδηρών επιφανειών	Μεγάλης αντοχής γυαλιστερό χρώμα για ξύλινες και μεταλλικές επιφάνειες, να διατηρεί την στιλπνότητα και τις αποχρώσεις του αναλλοίωτες προσφέροντας προστασία. Να έχει μεγάλες αντοχές στις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, μεγάλη καλυπτικότητα και να πληροί τις προδιαγραφές κατά ΕΛΟΤ 864.	ΝΑΙ		
13	Έτοιμος ακρυλικός στόκος λευκός συσκ. του 1κλ.	Ετοιμόχρηστος, ελαφρύς, ακρυλικός στόκος για γρήγορα γεμίσματα οπών και ρωγμών και επιδέχεται βαφή σε 30 λεπτά. Εφαρμόζεται σε πορώδεις επιφάνειες από σοβά, γυψοσανίδα, ξύλο κλπ σε πάχος έως 5 εκ. δε ρηγματώνει και δεν χρειάζεται τρίψιμο. Κατάλληλος για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.	ΝΑΙ		
14	Κοντάρι πτυσσόμενο αλουμινίου 2μ.	Κοντάρι πτυσσόμενο αλουμινίου 2μ. α' ποιότητας	ΝΑΙ		
15	Κονταροπίνελο 2''	Από τρίχα χοιρινού χρώματος λευκού	ΝΑΙ		
16	Κονταροπίνελο 3''	Από τρίχα χοιρινού χρώματος λευκού	ΝΑΙ		
17	Μιστρί σοβατίσματος	Ανοξειδωτο μιστρί σοβατίσματος με ξύλινη χειρολαβή	ΝΑΙ		
18	Μονωτικό στεγανωτικό	Ακρυλικό, ελαστομερές, στεγανωτικό ταρατσών, υψηλής πρόσφυσης, χωρίς διαλύτες. Να δημιουργεί μία ενιαία, αδιαπέραστη από το νερό μεμβράνη, χωρίς ενώσεις, με μακροχρόνια αντοχή στις καιρικές συνθήκες. Να καλύπτει τέλεια τριχοειδείς ρωγμές και μικρορωγμές. Να διατηρεί την ελαστικότητά του σε θερμοκρασίες από -20 °C έως +80 °C.	ΝΑΙ		

19	Μπατανόβουρτσα	Μπατανόβουρτσα νο 30, πάχους 11,5 cm. και μήκος τρίχας ρnc 150mm	ΝΑΙ		
20	Ξύλινο κοντάρι	Ξύλινο κοντάρι μήκους 120 εκ. το οποίο θα εφαρμόζει απόλυτα στην προς προμήθεια μπατανόβουρτσα.	ΝΑΙ		
21	Πινέλο πατρόγκα	Πατρόγκα για υδατοδιαλυτά με πλαστική λαβή χειρός, διαστάσεων 3x12 cm.	ΝΑΙ		
22	Πινέλο πλάτους 30mm	Για υδατοδιαλυτά, από συνθετική τρίχα, πλάτους 30mm, με πλαστική λαβή.	ΝΑΙ		
23	Πινέλο πλάτους 60mm	Πινέλο πλάτους 60mm, με πλαστική λαβή για μικροεπισκευές	ΝΑΙ		
24	Πλαστική λαβή για ρολλό διαστάσεων 10 εκ.	Πλαστική λαβή για ρολλό διαστάσεων 10 εκ.	ΝΑΙ		
25	Πλαστική λαβή για ρολλό διαστάσεων 25 εκ.	Πλαστική λαβή για ρολλό διαστάσεων 25 εκ.	ΝΑΙ		
26	Πλαστική λαβή για ρολλό διαστάσεων 5 εκ.	Πλαστική λαβή για ρολλό διαστάσεων 5 εκ.	ΝΑΙ		
27	Πλαστικό χρώμα έγχρωμο εσωτερικών χώρων	Χρώμα που προσφέρει μεγάλη καλυπτικότητα, εξαιρετική αντοχή στο συχνό πλύσιμο και στις δυσμενείς ατμοσφαιρικές συνθήκες. Θα πρέπει να πληροί την Οδηγία 204/42/EK για τον περιορισμό εκπομπών ΠΟΕ. Δεν πρέπει να περιέχει ενώσεις μολύβδου και χρωμικά ή άλλα τοξικά συστατικά	ΝΑΙ		
28	Πλαστικό χρώμα λευκό εξωτερικών επιφανειών ακρυλικό	Χρώμα που προσφέρει μεγάλη καλυπτικότητα. 100% ακρυλικό με αντοχή στο πλύσιμο κατά (A.S.T.M.02486) >2000 κινήσεις, με δείκτη διαπερατότητας ατμών S4<0,2 κατά (EN ISO, 7783), το οποίο να πληροί τις προδιαγραφές πλαστικών χρωμάτων κατά ΕΛΟΤ 788. Θα πρέπει να πληροί την Οδηγία 204/42/EK για τον περιορισμό εκπομπών ΠΟΕ. Δεν πρέπει να περιέχει ενώσεις μολύβδου και χρωμικά ή άλλα τοξικά συστατικά	ΝΑΙ		
29	Πλαστικό χρώμα λευκό εσωτερικών επιφανειών	Χρώμα που προσφέρει μεγάλη καλυπτικότητα, εξαιρετική αντοχή στο συχνό πλύσιμο και στις δυσμενείς ατμοσφαιρικές συνθήκες. Θα πρέπει να πληροί την Οδηγία 204/42/EK για τον περιορισμό εκπομπών ΠΟΕ. Δεν πρέπει να περιέχει ενώσεις μολύβδου και χρωμικά ή άλλα τοξικά συστατικά	ΝΑΙ		
30	Ρολό βαφής 25 εκ. με λαβή	Ρολό βαφής πλαστικού χρώματος κατάλληλο για πλαστικό χρώμα με βάση βιδωτή με παξιμάδι, από γούνα μερικώς κολλημένη σε δέρμα υψηλής ποιότητας για μέγιστη απόδοση χρωμάτων	ΝΑΙ		
31	Ρολό βαφής, μοχαίρ 10 εκ. με λαβή	Ρολό βαφής πλαστικού χρώματος κατάλληλο για πλαστικό χρώμα με βάση βιδωτή με παξιμάδι, από γούνα μερικώς κολλημένη σε δέρμα υψηλής ποιότητας για μέγιστη απόδοση χρωμάτων	ΝΑΙ		
32	Σετ ατσάλινες σπάτουλες	Σετ ατσάλινες σπάτουλες, 50, 80, 100, 120 mm.	ΝΑΙ		
33	Σκάφη βαφής	Πλαστικό σκαφάκι βαφής, διαστάσεων 33x34 cm.	ΝΑΙ		
34	Σπάτουλα 12 εκ. με ξύλινη λαβή	Απλή σπάτουλα με εύκαμπτη λάμα και ξύλινη λαβή, κατάλληλη για εργασίες συμπλήρωσης, στοκαρίσματος, καθαρισμού κλπ. Διάσταση λεπίδας 12 εκ.	ΝΑΙ		

35	Σπάτουλα 4 εκ. με ξύλινη λαβή	Απλή σπάτουλα με εύκαμπτη λάμα και ξύλινη λαβή, κατάλληλη για εργασίες συμπλήρωσης, στοκαρίσματος, καθαρισμού κλπ. Διάσταση λεπίδας 4 εκ.	ΝΑΙ		
36	Σπάτουλα 7 εκ. με ξύλινη λαβή	Απλή σπάτουλα με εύκαμπτη λάμα και ξύλινη λαβή, κατάλληλη για εργασίες συμπλήρωσης, στοκαρίσματος, καθαρισμού κλπ. Διάσταση λεπίδας 7 εκ.	ΝΑΙ		
37	Στόκοι επί ξύλινων επιφ. έτοιμοι προς χρήση	Ιδανικός για το στοκάρισμα ξύλου. Έτοιμος στόκος αλλά αν χρειαστεί να μπορεί να αραιωθεί με νερό .	ΝΑΙ		
38	Στόκος σπατουλαρίσματος	Λεπτόκοκκος τσιμεντοειδής στόκος σε σκόνη, ενισχυμένος με ειδικές ακρυλικές ρητίνες. Χρησιμοποιείται στο σπατουλάρισμα, το στοκάρισμα και την εξομάλυνση επιφανειών εσωτερικών χώρων πριν από το βάψιμο. Κατάλληλος για τοίχους κ οροφές από μπετό, σοβά γυψοσανίδες, τούβλα και αντικαθιστά λαδόστοκους και παρόμοια υλικά	ΝΑΙ		
39	Τριβίδι σοβά	Τριβίδι σοβά με σπογγώδες ελαστικό 13x25 εκ. , λείο, σκληρό.	ΝΑΙ		
40	Χρώμα για εξωτερικές επιφάνειες ακρυλικό ελαστομερές	Κορυφαίας ποιότητας αδιάβροχο ελαστομερές 100% ακρυλικό χρώμα εξωτερικής χρήσης για τη βαφή ή επαναβαφή τοίχων, σοβάδων και μπετόν. Να είναι κατάλληλο για τη βαφή επιφανειών σε περιοχές με δυσμενείς καιρικές συνθήκες και επιφανειών με προβλήματα τριχοειδών ρηγματώσεων. Να διατηρεί την ελαστικότητά του σε χαμηλές θερμοκρασίες μέχρι -20οC, χωρίς να ξεφλουδίζει σε συνθήκες παγετού. Να συνδυάζει υψηλή λευκότητα, εξαιρετική καλυπτικότητα και απόδοση. Να απλώνει θαυμάσια και να δουλεύεται εύκολα. Να παρουσιάζει υψηλή πρόσφυση και μεγάλες αντοχές στα αλκάλια και στην υγρασία και πολύ καλή αντοχή στην υπεριώδη ακτινοβολία και τις καιρικές συνθήκες. Πιστοποιημένο ψυχρό-ανακλαστικό χρώμα	ΝΑΙ		
41	Χρώμα για εξωτερικές επιφάνειες τύπου Relief	Ανάγλυφο διακοσμητικό επίχρισμα μεγάλης αντοχής, εξωτερικής και εσωτερικής χρήσης. Να είναι κατάλληλο για όλες τις νέες και παλαιές επιφάνειες όπως σοβάς, μπετόν, ξύλο, νοβοπάν. Να παρουσιάζει ισχυρή πρόσφυση και εξαιρετικές αντοχές στις δυσμενείς καιρικές συνθήκες και να πληροί τις προδιαγραφές κατά ΕΛΟΤ 924. Να δημιουργεί μεγάλη ποικιλία διακοσμητικών σχεδίων με την χρησιμοποίηση ειδικών ρολών, καλύπτοντας ταυτόχρονα όλες τις μικροατέλειες της επιφάνειας στην οποία εφαρμόζεται	ΝΑΙ		
42	Χρώμα λευκό και κίτρινο για διαγραμμίσεις	Χρώμα βασισμένο σε ακρυλικές ρητίνες κατάλληλο για διαγράμμιση οδών, αεροδρομίων, χώρων στάθμευσης από πίσσα, μπετόν κλπ. Να έχει εξαιρετική πρόσφυση και ελαστικότητα στα προαναφερόμενα υποστρώματα, αλλά και σε μεταλλικές επιφάνειες, σοβάδες, λαμαρίνες. Η φωτεινότητά του να παραμένει αναλλοίωτη στο χρόνο, τη χρήση ακόμη και υπό αντίξοες καιρικές συνθήκες, με αποτέλεσμα να είναι πάντα καλά ορατό.	ΝΑΙ		

		Να παρουσιάζει μεγάλη αντοχή στη χρήση και να μη μαυρίζει από τα ελαστικά των αυτοκινήτων, ούτε τους καλοκαιρινούς μήνες, που οι θερμοκρασίες είναι αρκετά υψηλές. Να έχει εξαιρετική αντοχή στην τριβή.			
--	--	--	--	--	--

Ο

ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ

(σφραγίδα επιχείρησης, μονογραφή & ψηφιακή υπογραφή)